Một số mẫu bài phát biểu ngày Đại đoàn kết khu dân cư 2024
(1) Mẫu bài phát biểu ngày Đại đoàn kết khu dân cư 2024 thứ nhất:
	Kính thưa quý vị đại biểu, quý vị khách quý, cùng toàn thể bà con khu dân cư,
Hôm nay, chúng ta cùng nhau tụ họp tại đây để kỷ niệm Ngày Đại đoàn kết khu dân cư năm 2024. Đây là dịp để chúng ta nhìn lại những thành tựu đã đạt được, đồng thời cũng là cơ hội để chúng ta cùng nhau hướng tới một tương lai tươi sáng hơn.
Trước hết, tôi xin gửi lời chào mừng nồng nhiệt nhất đến tất cả quý vị có mặt trong buổi lễ hôm nay.
Kính thưa quý vị,
Đoàn kết là sức mạnh. Chính nhờ sự đoàn kết mà chúng ta đã vượt qua nhiều khó khăn, thử thách, xây dựng nên một cộng đồng vững mạnh, bình yên và phát triển. Sự đoàn kết không chỉ thể hiện qua những hành động lớn lao mà còn qua những việc làm nhỏ bé hàng ngày, từ việc giúp đỡ lẫn nhau trong cuộc sống, đến việc cùng nhau giữ gìn vệ sinh môi trường, bảo vệ an ninh trật tự.
Nhân dịp này, tôi xin gửi lời tri ân sâu sắc đến những cá nhân, tập thể đã có những đóng góp to lớn cho cộng đồng.
Kính thưa quý vị,
Chúng ta đang sống trong một thời đại mới, với nhiều cơ hội và thách thức. Để tiếp tục phát huy truyền thống đoàn kết, chúng ta cần không ngừng nỗ lực, sáng tạo và đổi mới. Tôi kêu gọi tất cả mọi người hãy cùng nhau chung tay, góp sức xây dựng khu dân cư của chúng ta ngày càng phát triển, văn minh và hạnh phúc.
Cuối cùng, tôi xin chúc tất cả quý vị sức khỏe, hạnh phúc và thành công. Chúc Ngày Đại đoàn kết khu dân cư năm 2024 thành công tốt đẹp.
Xin trân trọng cảm ơn!


(2) Mẫu bài phát biểu ngày Đại đoàn kết khu dân cư 2024 thứ hai:
	Kính thưa quý vị đại biểu,
Kính thưa bà con cô bác thân mến,
Hôm nay, chúng ta hân hoan tề tựu về đây để cùng nhau chào mừng Ngày Đại Đoàn Kết Toàn Dân Tộc năm 2024 – một ngày lễ có ý nghĩa to lớn, sâu sắc, khẳng định vai trò của sự đoàn kết trong cộng đồng, trong công cuộc xây dựng và phát triển đất nước.
Trước hết, thay mặt Ban Tổ chức, tôi xin gửi lời chào mừng nồng nhiệt và những lời chúc tốt đẹp nhất đến toàn thể quý vị đại biểu và bà con đã đến tham dự buổi lễ đầy ý nghĩa này.
Kính thưa quý vị,
Ngày Đại Đoàn Kết Toàn Dân Tộc là dịp để chúng ta cùng nhìn lại truyền thống yêu nước, tinh thần đoàn kết mà ông cha ta đã hun đúc, gìn giữ và phát huy qua bao thế hệ. Từ những ngày đầu dựng nước và giữ nước, đoàn kết đã trở thành nguồn sức mạnh bất tận giúp dân tộc ta vượt qua bao khó khăn, thử thách, lập nên những kỳ tích đáng tự hào trong lịch sử.
Trong thời kỳ hiện nay, khi đất nước ta bước vào giai đoạn hội nhập và phát triển mạnh mẽ, tinh thần đoàn kết trong cộng đồng dân cư lại càng có ý nghĩa quan trọng hơn bao giờ hết. Đoàn kết không chỉ là sức mạnh để chúng ta vượt qua những khó khăn, thách thức trong cuộc sống thường ngày mà còn là nền tảng để xây dựng một xã hội thịnh vượng, công bằng, dân chủ và văn minh.
Chúng ta tự hào rằng, mỗi người dân trong khu dân cư của chúng ta đều đang đóng góp vào sự phát triển chung, từ việc giữ gìn vệ sinh môi trường, chung tay xây dựng nếp sống văn hóa, đến việc giúp đỡ lẫn nhau trong cuộc sống. Tất cả những điều đó đều thể hiện một tinh thần đoàn kết và trách nhiệm với cộng đồng, với xã hội.
[bookmark: _GoBack]Nhân dịp này, tôi xin được bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc tới tất cả các cấp lãnh đạo, các tổ chức đoàn thể và đặc biệt là bà con cô bác trong khu dân cư đã luôn đồng lòng, chung sức để xây dựng một cộng đồng ngày càng vững mạnh, gắn bó và yêu thương nhau.
Cuối cùng, tôi xin kính chúc quý vị đại biểu cùng toàn thể bà con sức khỏe dồi dào, hạnh phúc và thành công. Chúc khu dân cư chúng ta tiếp tục phát huy truyền thống đoàn kết, cùng nhau xây dựng một cuộc sống ngày càng tốt đẹp hơn.
Xin chân thành cảm ơn!


(3) Mẫu bài phát biểu ngày Đại đoàn kết khu dân cư 2024 thứ ba
	Kính thưa quý vị đại biểu, quý vị khách quý, cùng toàn thể bà con khu dân cư,
Hôm nay, chúng ta cùng nhau tụ họp tại đây để kỷ niệm Ngày Đại đoàn kết khu dân cư năm 2024. Đây là dịp để chúng ta nhìn lại những thành tựu đã đạt được, đồng thời cũng là cơ hội để chúng ta cùng nhau hướng tới một tương lai tươi sáng hơn.
Trước hết, tôi xin gửi lời chào mừng nồng nhiệt nhất đến tất cả quý vị có mặt trong buổi lễ hôm nay.
Kính thưa quý vị,
Đoàn kết là sức mạnh. Chính nhờ sự đoàn kết mà chúng ta đã vượt qua nhiều khó khăn, thử thách, xây dựng nên một cộng đồng vững mạnh, bình yên và phát triển. Sự đoàn kết không chỉ thể hiện qua những hành động lớn lao mà còn qua những việc làm nhỏ bé hàng ngày, từ việc giúp đỡ lẫn nhau trong cuộc sống, đến việc cùng nhau giữ gìn vệ sinh môi trường, bảo vệ an ninh trật tự.
Nhân dịp này, tôi xin gửi lời tri ân sâu sắc đến những cá nhân, tập thể đã có những đóng góp to lớn cho cộng đồng.
Kính thưa quý vị,
Chúng ta đang sống trong một thời đại mới, với nhiều cơ hội và thách thức. Để tiếp tục phát huy truyền thống đoàn kết, chúng ta cần không ngừng nỗ lực, sáng tạo và đổi mới. Tôi kêu gọi tất cả mọi người hãy cùng nhau chung tay, góp sức xây dựng khu dân cư của chúng ta ngày càng phát triển, văn minh và hạnh phúc.
Cuối cùng, tôi xin chúc tất cả quý vị sức khỏe, hạnh phúc và thành công. Chúc Ngày Đại đoàn kết khu dân cư năm 2024 thành công tốt đẹp.
Xin trân trọng cảm ơn.



